

EZ.28.46.1351.2018.MJ

Łódź, dn 21 .05 .2018r  
Nr sprawy: 46/ZP/18

**Dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości powyżej 221 000 euro na dostawę **sprzętu medycznego** dla Wojewódzkiego Wielospecjalistycznego Centrum Onkologii i Traumatologii im. M. Kopernika w Łodzi.

Na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2017., poz. 1579.) przekazujemy Państwu odpowiedzi na pytania zadane do specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

**W toku postępowania zostały zadane następujące pytania:**

Pytanie 1 dotyczy pozycji 1 – 3

Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania kompletnego zestawu cylindrycznej zastawki typu in-line wykonanej z tytanu ze zintegrowanym zaworem antysyfonowym, z drenami dokomorowym o długości min. 18 cm i dootrzewnowym o długości min. 110 cm, z bębenkiem na drenie lub do otworu trepanacyjnego (do wyboru przez Zamawiającego), możliwość wielokrotnego nakłuwania bębena, 17 zestawów?

**Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ**

Pytanie 2 dotyczy pozycji 4

Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania tytanowego mechanizmu antysyfonowego?

**Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ**

Pytanie 3 dotyczy pozycji 4

Prosimy o doprecyzowanie czy mechanizm antysyfonowy powinien mieć różne ciśnienia otwarcia, tj. np. 10, 20, 25, 30 cm H<sub>2</sub>O?

**Odpowiedź: Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ**


Dotyczy Pakietu 1:

Czy Zamawiający dopuści matrycę **kolagenową** zewnątrzkomórkową posiadającą strukturę porowatą, z otwartymi porami o określonej wielkości, umożliwiające szybkie tworzenie skrzepu i proces regeneracji opony twardej, ulegającej wchłanianiu w ściśle zaprojektowanym czasie. Materiał wykonany z czystego, 100% kolagenu bydlęcego typu I. Materiał posiadający właściwości hemostatyczne, adhezyjne, **nie wymagający szycia**. Materiał zapobiegający zrostom i bliznowaceniu. Rozmiary w poszczególnych pozycjach:

1. 2,5 cm x 2,5 cm
2. 2,5 cm x 7,5 cm
3. 5 cm x 5 cm
4. 7,5 cm x 7,5 cm
5. 7,5 cm x 7,5 cm
6. 10 cm x 12,5 cm
7. 10 cm x 12,5 cm ?

**Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ**

**Pozostałe postanowienia ogłoszenia o zamówieniu i Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia nie ulegają zmianie.**

DYREKTOR  
Wojewódzkie Wielospecjalistyczne Centrum Onkologii i Traumatologii im. M. Kopernika w Łodzi  


ul. Pabianicka 62, 93-513 Łódź

SEKRETARIAT tel. (42) 689 50 10/fax (42) 689 50 11; CENTRALA tel. (42) 689 50 00

e-mail: [szpital@kopernik.lodz.pl](mailto:szpital@kopernik.lodz.pl), <http://www.kopernik.lodz.pl>

NIP 729-23-45-599 REGON 000295403 PEKAO S.A. O/ŁÓDŹ 6212401545111000011669957

